

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 4 (9289). Суббота, 14 января 2017 года | Ц. 10 р. 35 к.

С Днём российской печати!

Уважаемые сотрудники и ветераны информационно-издательского центра «Знамя труда»! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Символично, что День печати отмечается в начале года. Это даёт возможность начать с нового чистого листа очередную историю развития района. Завершился юбилейный год газеты, но для журналистов он стал очередным стартом в творческом плане по освещению трудовых будней сорокинцев. Газета и радио рассказывают о развитии района, о достижениях людей и важных событиях. Уверен, что в этом году приоритетными темами будут – экономика и экология района.

Благодарен ветеранам журналистики и ныне работающим за талант, преданность своему делу, любовь к родному краю, а также – за возможность открытого диалога с населением, за решение жизненно важных проблем, с которыми к вам обращаются граждане района.

Желаю вам успешных проектов, творческих взлётов и новых вершин в профессиональной деятельности на благо Сорокинского района и Тюменской области!

Глава района А.Н. Агеев.

Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!



ВОТ И НАШ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК НАСТУПИЛ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ.

Царя Петра I прозвали Великим, потому что великие дела замыслил и претворил в жизнь. 15 декабря 1702 года (по старому стилю) Петр Первый подписывает Указ о печатании «Ведомостей о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и в иных окрестных странах». Более короткое название – «Ведомости». Уже 17 декабря 1702 года вышел первый номер первой русской печатной газеты (к сожалению, он не сохранился). Подшивки петровских «Ведомостей», хранящиеся сегодня в государственном архиве древних актов, начинаются с номера от 2 января 1703 года (13 января – по новому стилю). Это событие послужило поводом к установлению с 1991 года Дня российской печати 13 января.

Выходит, что у первых «Ведомостей» в нынешнем году юбилей – 315 лет со дня выхода в свет. Солидный возраст. А вот нашей районной газете «Знамя труда» 85 лет. Петровским «Ведомостям» она праправнучка.

В День печати коллектив «Знамя труда» шлёт поздравления всем, кто причастен к выпуску газеты – журналистам и полиграфистам, находящимся уже на заслуженном отдыхе, отдавшим многие годы районной печати. Пожелания – быть в тонусе, оставаться душой коллектива!

НА СНИМКЕ: празднование юбилея газеты «Знамя труда» 2 сентября 2016 года. Этот день останется в памяти на всю жизнь.

Фото Марины ЛАКМАН.

С профессиональным праздником!

УВАЖАЕМЫЕ журналисты, сотрудники издательств и полиграфических производств, ветераны средств массовой информации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – с Днём российской печати!

Современный мир – это огромное информационное пространство, в котором роль средств массовой информации не просто значима, она колоссальна. Именно журналисты знакомят нас с последними новостями, позволяют держать руку на пульсе времени, определяют общественные настроения.

От вашего профессионализма и компетентности, понимания процессов, происходящих в регионе, зависит, получит ли общество достоверную информацию.

Благодарю вас за труд, высокий уровень и разнообразие публикуемых материалов. Уверен, что ваше слово и в дальнейшем будет весомым вкладом в развитие тюменского региона.

Желаю вам творческого вдохновения, успешной реализации новых идей и проектов. Счастья, благополучия, крепкого здоровья!

Депутат Тюменской областной Думы член фракции «Единая Россия» В.И. Ульянов.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Поздравляю вас с Днём российской печати!

В наше время – это праздник для широкого спектра профессий – все, кто связан со средствами массовой информации и производством печатной продукции: от наборщиков, корректоров до журналистов и редакторов.

Несмотря на развитие информационных технологий печатники доказали своё право «на существование»! Никакое электронное устройство не может сохранить то, что хранит в себе напечатанное на бумаге. А именно то, что удаётся вложить упорным трудом, искренней любовью к своему делу и стараниями слаженного коллектива – частичку собственной души.

В День российской печати поздравляю всех профессионалов, умельцев и мастеров печати. Желаю вам запоминающихся и ярких работ, неиссякаемой творческой энергии и многочисленной аудитории!

Заместитель директора Департамента по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области С.В. БЕЛКИН.

АПК: В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА

Плюсы радуют, а недоработки надо исправлять

В конце прошлого года в морозные декабрьские дни состоялись взаимопроверки на фермах района.

Комиссии, в составе которых были специалисты администрации района и ветстанции, животноводы ферм, побывали на фермах молочного направления – Петровской, Рядовиченской, Готопутовской, Курмановской.

Я попросила ведущего специалиста по животноводству Татьяну Сергеевну Федькину поделиться впечатлениями. Она заметила, что на всех МТФ проведена определённая работа по наведению порядка в базах и на территории.

– Благоприятное мнение членов комиссии по Петровской

ферме ООО «Петровское» – заведующая Захарова Любовь Викторовна. На этой ферме самая высокая сохранность молодняка. Выполняется режим работы, в коровниках сухо и чисто, коровы накормлены и напоены.

Налаживаются дела на Рядовиченской ферме. Новая заведующая Сауле Рахметова наводит порядок в тамбурах и на территории. Улучшилась дисциплина труда, животные сытые, повысилась сохранность телят.

Хорошее впечатление оставляет Готопутовская ферма. Здесь хорошие корма, соблюдается режим содержания и кормления животных.

Наведён был порядок и на

Курмановской ферме – чисто, тепло. Плюс – повысилась сохранность телят. За месяц был большой приплод, его удалось сохранить – в этом большая заслуга телятницы Надежды Владимировны Зиминой.

Приятно слышать положительные характеристики, но, как правило, у членов комиссии есть и замечания.

– Если говорить обобщённо, – подвела итог Т.С. Федькина, – то комиссия указала на необходимость соблюдения производственной дисциплины, на своевременность поставки кормов (случаются сбои), работать над повышением производительности труда.

А завтра снова Новый Год!



Есть чем привлечь в район инвесторов

О том, как идут дела в сельском хозяйстве, навстречу новой посевной, я поинтересовалась у начальника агропромышленного отдела администрации района Василия Петровича Бойчука.

– Да, в принципе, ничего нового: посевная техника с прошлой весны в исправном состоянии (в основном). В хозяйствах, где нет своего посевного материала, изыскивают возможности приобретения семян. Вопрос обеспечения горюче-смазочными материалами решится несколько позднее. Хорошо, что есть значительный задел осенней

пахоты – это значительно облегчит страдные работы. Проблемой остаются кадры. Крайне не хватает специалистов: агрономов, инженеров, семеноводов. Впрочем, водителей и механизаторов тоже недостаёт. Филиал техникума готовит кадры, но, как правило, завершив курс обучения, молодые люди уходят в армию. К сожалению, после службы мало кто остаётся в деревне. Хочется надеяться, что в недалёком будущем ситуация изменится в лучшую сторону. Мечтать, как говорится, не вредно. А пока мы испытываем кадровый голод.

Проблемным остаётся инвестирование наших сельхозпредприятий. Без инвесторов современное хозяйство не поднять на должный уровень. Многих потенциальных инвесторов смущает небезопасность района газом. Они охотнее вкладывают свои средства туда, в те районы, где проблем с газоснабжением нет.

И тем не менее мы ищем варианты и очень надеемся, что наши усилия даром не пройдут. Много земли, прекрасные пастбища – это наши приоритеты.

Людмила ДЮРЯГИНА.

В РЕДАКЦИОННОЙ «КУХНЕ»

А сейчас я рискну заглянуть в кабинеты своих коллег, оторвать от любимого дела и спросить, насколько зашкаливает сегодня в их сердцах праздничный восторг.

Начну с ОКСАНЫ ЛАКМАН, ответственного секретаря. Она в газете работает двенадцатый год. Эволюция от корреспондента отдела писем до высокого поста сопровождалась накоплением опыта и мастерства.

— Как ни странно, но именно в этот день настроение моё улучшилось — мне почистили компьютер, отладили принтер, и теперь коммерческая страница, которую я веду в газете, заиграет новыми гранями. Самое главное, на мой



взгляд, таинство газеты — это встречи с интересными людьми, о которых предстоит написать рассказ, зарисовку, очерк. Порой просто диву даешься, сколько замечательных людей вокруг!

Ещё мне нравится, что в «Знамя труда» все обладают чувством юмора. Ну как не улыбнуться тексту объявления о продаже мужской и женской кожи (речь о кожаных куртках).

ЛАРИСУ ПИКУЗА, нашего главного бухгалтера, застаю сосредоточенной на каких-то схемах в компьютере. Она работает



в информационно-издательском центре седьмой год и совершенно не подозревает о праздничном восторге, который просто обязан жечь

мозг и сердце 13 января. — Моя работа и в газете, и на радио связана с конкретными

цифрами. Они у меня постоянно перед глазами. А вот когда цифры не согласуются — ищу человека. Вот такие высокие отношения. Празднику рада. Желаю всем, кто работает, и кто уже на пенсии, хорошего здоровья. Чтобы у всех по жизни всё срослось и всё сошлось.

СЕРГЕЙ ВАСЮКОВИЧ, редактор «Радио Сорокино» считает День российской печати важной датой в календаре, ибо российская печать сохраняет чистоту русского языка, освещает важнейшие события, оставляя новым поколениям документальную историю родного края.



В маленьком кабинете делопроизводителя ТАТЬЯНЫ НЕЧАЕВОЙ, куда мы частенько «ныряем» за деловыми бумагами, за ручками, скрепками, карандашами, на мой вопрос получила замечательный ответ:

— Да, я в восторге от того, что и журналисты, и печатники празднуют свой день. Нелёгкое это дело — издание районной газеты, но какое важное и нужное!

Берёшь в руки свежий номер и понимаешь, что это наша история. Имена, фамилии знакомых людей... Ну где ещё так подробно и от души напишут о наших земляках! Поздравляю и желаю коллективу творческих успехов!

А у МАРИНЫ ЛАКМАН звонит телефон. Кому-то на том конце провода она очень вежливо отвечает на вопросы. Когда положила трубку на место, подоспела со своим вопросом и я.

— Пятый год я работаю в Зна-

мя труда». За это время было много встреч, и каждая встреча — открытие. Человек раскрывается совершенно с неожиданной стороны. Кстати, у нас очень много интересных людей со своими судьбами, размышлениями о жизни. О них и книги можно писать. Желаю коллегам новых идей, творчества, постоянного поиска и веры в хорошее будущее.



ВИКТОРИЯ ШТРИККЕР у нас самая молодая обозреватель. Ей, по её признанию, нравится молодёжная тематика в газете и на радио.

— Но более всего меня впечатлила и продолжает волновать тема Великой Отечественной войны. Я считаю, что журналисты «Знамя труда» внесли с вою лепту в сохранение памяти

о земляках, сражавшихся за Родину, за свой народ. Желаю, чтобы газета наша была востребована читателями.

Водитель СЕРГЕЙ ФИЛИПОВ хоть сегодня готов в путь с корреспондентами за очередными репортажами из больших сёл и малых деревень. Коллектив шлёт ему привет и желает быстрого возвращения в строй после сезонного гриппа.

И вот, наконец, кабинет директора АНО «ИИЦ «Знамя труда» Елены Королюк.

— Журналистика — это моя профессия. Я начинала работать в газете корректором, потом была

корреспондентом отдела писем, заведующей отделом. Совмещала практическую работу с учёбой в Тюменском университете. На моих глазах менялся облик газеты. Сегодня мы осваиваем новые формы, разместили свой сайт в интернете, создали свои группы в социальных сетях. Стараемся идти в ногу со временем. Моя мечта — чтобы у нас было своё ТВ. Хотелось бы видеть «Знамянку» в цвете. И вот всем нам желаю, чтобы мечты становились явью.

Ну вот и закончился мой праздничный репортаж. 2017-й год только начался, и мы готовы писать подробную историю родного края, рассказы о замечательных людях села, их заботах, делах и достижениях.

Друзья, любите районную газету — она ваш надёжный друг.

Ветераны газеты и те, кто по разным причинам сегодня временно не работает! Здоровья вам и радости жизни!

Стоп! Звонок. Это Надежда Кривых, наш бухгалтер в недалёком прошлом поздравляет коллектив с праздником. А вот ещё одно поздравление — от Жени Селивёрстовой (она пока в отпуске по уходу за малышкой). Как же они молодцы — раньше всех

вспомнили о важной дате! Мы тоже не забываем тех, кто трудился в «Знамя труда», и нам приятно сказать им сегодня: «С праздником, друзья, с Днём российской печати! Ну а тем, кто в «редакционной кухне» «ЗТ» работает над новым номером газеты: «Так держать!»

Редактор газеты «Знамя труда» Людмила ДЮРЯГИНА.



Будьте в курсе!

Внимание — фотоконкурс!

СОРОКИНЦЫ ПОМНЯТ ПЕРЕДВИЖНЫЕ ФОТОВЫСТАВКИ, ПОБЫВАВШИЕ НА НАШЕЙ ЗЕМЛЕ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДВА ГОДА.



В год юбилея Великой Победы с гордостью за наш народ-победитель мы знакомимся с фотоработами победителей областного конкурса «Победа: счастливые лица». В 2016-м восхищались прекрасными работами авторов, ставших призёрами Всероссийского конкурса «Сибирь.doc».

Организаторы, выступавшие на презентациях фотовыставок, обещали, что конкурсы будут проводиться ещё и ещё, призывая жителей нашего района активно в них участвовать.

И вот — возможность проявить свои творческие способности у нас снова появилась. Объявлен Всероссийский народный фотоконкурс «Сибирь: как ты красива сегодня!», приуроченный к Году экологии в России. Конкурс призван привлечь внимание жителей Сибири к вопросам сохранения природы региона, а также помочь воспитанию патриотизма и любви к родному краю, формированию уважения и любви к людям, сохранению традиций и памяти о земляках, развитию отечественного фототворчества, а также въездного туризма.

Учредители — Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области; газета «Тюменская область сегодня»; ГТРК «Регион-Тюмень»; ТРО ВПП «Единая Россия» при поддержке Союза журналистов Российской Федерации; Президентской библиотеки; Союза журналистов Тюменской области и регионов Сибири; предприятий и организаций — спонсоров.

Для участия в фотоконкурсе приглашаются как профессиональные фотографы, так и любители искусства фотографии, а также простые граждане — жители Сибири или связанные с регионом люди, готовые предоставить старые фотографии из семейных альбомов и архивов. Номинации конкурса (всего их — 27) представлены в двух разделах: «Сибирь» и «Сибирячки».

Каждый желающий сможет отправить не более 10 фотографий, сделанных на территории Сибирского региона. Конкурсные работы необходимо присылать на электронную почту: siberia-beauty@mail.ru.

Приём конкурсных материалов осуществляется до 1 июня 2017 года.

Подробно с условиями участия в конкурсе, его номинациями, сроками проведения, критериями оценки фотографий можно ознакомиться на сайте газеты «Тюменская область сегодня» (адрес: <http://tumentoday.ru/siberia-beauty/>).

Так что, дерзайте, уважаемые сорокинцы, и, надеюсь, очень скоро ваши замечательные фотоработы займут почётные места среди снимков, победивших в новом конкурсе «Сибирь: как ты красива сегодня!».

Верьте в чудеса, или новости с орбиты детства

Кажется, ещё вчера все сидели за семейным столом в кругу родных и близких людей, празднуя наступление Нового 2017 года. А уже третьего января на территории детского оздоровительно-образовательного центра «Спутник», что находится близ села Большое Сорокино, зазвучали детские голоса.

Ребята приехали сюда из разных уголков нашей области. И ждали они чуда, и чудо произошло! Не успели сделать шаг на территорию «Спутника», как их сразу же встретил самый настоящий Дед Мороз вместе со своей Снегурочкой. Они пожелали детям хорошей смены и незабываемого веселья. А также пообещали вернуться и подарить вкусные подарки.

Каждый день у ребят было много хлопот: и карту новогоднего леса искали, и Снегурочку спасали, и с Лешим и Бабой Ягой познакомились. В общем, ни минуты для скуки. Вот, кажется, что может быть лучше встречи с самым главным зимним волшебником? Каждый из нас ответил бы, что это самое главное в детской жизни. Но нет. Самое лучшее — это когда возле тебя постоянно находятся творческие, креативные люди. Именно такими людьми и были наши вожатые! Каждый

день они придумывали для ребят новые и интересные квесты и игры. Благодаря этому все без исключения дети показали свои способности, силу, ловкость, ум и творчество!



Участвовали ребята в квесте «Активное Рождество», играли в интеллектуальную игру «Где водятся волшебники», с горы катались, письма Деду Морозу писали.

Одним из самых запомнившихся мероприятий за такую короткую смену стала сказка «Виртуальный Новый год», которую показали ребятам вожатые. Дело в том, что перед самым Новым годом компьютерный вирус Троян решил завоевать всю системную плату в компьютере. Но храбрый Женя, её брат и их друг не дали ему осуществить злодейские планы.



Конечно, не обошлось в этой сказке и без помощи ребят!

А в день закрытия все собрались в концертном зале на «Новогодний Голубой огонёк». Мероприятие получилось по-настоящему новогодним, запомнившимся только положительными эмоциями и ощущениями. Были песни и танцы, игры и шутки, гадание и розыгрыши. Необычным было то, что ребята сидели за столиками, на которых было много вкусностей и сладостей. Каждый из отдыхающих получил от Деда Мороза Похвальную грамоту и сладкий подарок.

Кажется, смена и длилась всего неделю, а пережитых эмоций — как за полноценную летнюю!

«Я думаю, что на этой смене все вы смогли верить в чудо. А мы постарались сделать всё возможное, чтобы чудо было! Желаем вам, ребята, всего самого хорошего, и пусть вам всегда сопутствуют удача и успех», — сказала в своём поздравлении директор центра Нелли Викторовна Суздальцева.

Вот так весело прошла зимняя каникулярная смена «Снежный Мир»! Приезжайте и Мы ВМЕСТЕ будем покорять новые орбиты Детства!

Педагог-организатор Станислав Мордасов.